




Ας θυμηθούμε τα διπλά αθροίσματα (διδυμάκια)!

6 + 6 =

8 + 8 =

7 + 7 =
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Να βρεις το αποτέλεσμα, προσθέτοντας τους αριθμούς με όποια
σειρά θέλεις. Σε κάθε περίπτωση να βάλεις σε κύκλο τους δύο
αριθμούς που προσθέτεις πρώτους.
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2. Να συμπληρώσεις.
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Παίρνω χρώμα για να χρωματίσω τις σημαντικές πληροφορίες και την
ερώτηση του προβλήματος!
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5 + 8 + 2 =
10

15

Το  τρένο  μεταφέρει  15  αυτοκίνητα.



6 2 6

6 + 2 + 6 = 14
12

Όλα   τα   βατραχάκια   είναι   14.



5 + 4 +        = 14     

Στο  τρίτο  σακούλι  υπάρχουν  5  μήλα.
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16 - 7=

12 - 8=

15 - 8=

13 - 5=

14 - 6=

11 - 4=




